现有解放路2层办公楼房1100平方米欲出租、出售,

黄骅志愿者刘国超和邵长木

自带冲锋艇 在灾区转移群众



本报讯(通讯员 任振宇 记者 马晓彤)7月26日,黄骅的志愿者刘国超、邵长木再次驾车携带冲锋艇赶往河南新乡参与救援。

刘国超说,他和朋友邵长木 一直关注河南的灾情,并做好了 随时驰援的准备。因为他和邵长 木都会驾驶冲锋艇,所以在得知 河南新乡需要冲锋艇帮助转移受 灾群众后,决定带着冲锋艇前去 支援。

除了携带邵长木此前购置的 一艘冲锋艇外,刘国超和邵长木 还花1万余元紧急加购了一艘冲 锋艇、100套浮力马甲以及其他防汛物资。7月24日早上,刘国超和邵长木顺利抵达新乡并与沧州的其他救援人员会合,一起开展转移群众、转运物资等工作。

救援过程中,刘国超和邵长 木的冲锋艇、车辆都出现了不同 程度的破损。他们返回黄骅又购 置了新的冲锋艇等物资,并于7 月26日下午再次前往新乡。

7月27日凌晨,刘国超和邵长木接到村民求助,得知有几位行动不便的老人还被困在村子里。刘国超和邵长木立即赶往村庄,将几位老人送到安全地点。

肃宁志愿者

等集物资送往河南

本报讯(通讯员 杨进涛 见习记者 王宝航记者 崔春梅)近日,肃宁志愿者、爱心人士、村干部等筹集了两大货车爱心物资。昨天,志愿者王磊和孔建乐分别带队,将两大货车爱心物资送往河南。

党员志愿者、"中国好 人"孔建乐和肃宁镇王街村 党支部副书记王广平自发捐款数万元,购置了矿泉水、方便面、风油精、消炎药等爱心物资。肃宁县爱心公益协会筹集了消毒液、蚊香、被褥、喷壶和矿泉水等,满满一货车爱心物资。肃宁县爱心公益协会的志愿者不仅踊跃捐款,还冒着高温寻找货源,搬货装车。

此外,肃宁万里镇小闫 庄村党支部捐献2000件文 化衫,肃宁县绿苑蔬菜专业 合作社捐出50筐黏玉米,一 位过路人执意将刚买的一箱 方便面塞到货车里·····

昨天,志愿者王磊和孔建 乐分别带队,将这两大货车爱 心物资分别送到河南新乡 和河南沁阳。

孟村爱心人士

购买救援物资运至河南灾区

本报讯(通讯员 李娜记者 刘冰祎)近日,孟村回族自治县的爱心人士买来救援物资送往河南。

7月24日凌晨,24岁的 孟村小伙儿贾延霖到达河南 郑州,为当地受灾群众送去 方便面和纯净水。

贾延霖是孟村回族自治 县宋庄子乡东贾官屯村人, 在市区一家建筑公司上班。 得知河南郑州遭遇水灾后, 热爱公益的他连夜赶回孟 村。

贾延霖自掏腰包近2万元,购买了500箱方便面和500箱纯净水,又找来两辆货车及3名司机运送爱心物资。他的朋友也主动要求一同前去帮忙。

高寨镇南留舍村党支部 书记李桂峰和大文台村爱心 人士李卫卫共同出资1万余 元,购买了300箱方便面和 200 箱矿泉水等物品,并于7 月25日凌晨将这些物资送 到河南省尉氏县。一名热心 村民无偿提供车辆运送物资。

牛进庄乡赵庄子村的村干部及入党积极分子筹集爱心款2万余元,买来 500箱矿泉水、200箱方便面及火腿肠等。这些物资已于7月25日早晨送抵河南省新乡市。

黄骅62岁老兵高延敏

为村党史馆捐献5枚奖章



本报讯 (通讯员 诗妮浩然 宏福 记者 杨玉霞)近日,黄骅市刘皮庄村 62 岁村民高延敏,将自己的5枚奖章捐献给羊四村党史馆。

近日,黄骅市羊四村党

史馆迎来一位"特殊"的客人。这位老人身穿绿色军装,胸前佩戴着5枚亮闪闪的荣誉奖章。他叫高延敏,62岁,是黄骅市刘皮庄村人。

高延敏说,1979年2月,年

仅20岁的他加入中国人民解放军,参加了对越自卫反击战。 在战场上,他先后获得3枚三等功奖章和2枚纪念奖章。他 希望更多的人能通过这些奖章了解历史。

沧县一男子

无证酒后驾车被拘留

本报讯(通讯员 张振德记者 李婉秋)近日,沧县 一名男子在市区黄河路一处 非机动车道上发生交通事故。 市交警支队三大队交警发现 这名男子既无证还酒驾,依法 对其进行处罚。

前几天,在市区黄河西路 宏宇亚龙湾小区附近的非机 动车道上,一名男子驾驶私家车与其他车辆相撞。市交警支队三大队交警来到现场后,发现这名男子浑身酒气。交警检测后发现,这名男子为酒驾。

交警要求这名男子出示相关证件时,发现对方没有带驾驶证和身份证。在交警的询

问下,这名男子说他是沧县人,还没有考取机动车驾驶证。当 天下着雨,他以为不会有交警 查酒驾,怀着侥幸心理喝酒后 驾车回家。

交警对这名男子做出罚款 2000元、扣留机动车、拘留 15日的处罚。

马路上井盖缺失太危险

孟村小伙儿守候1小时

本报讯(通讯员 孟令伟 见 习记者 王宝航 记者 崔春梅)发 现路口井盖脱落,在盐山县城上 班的孟村小伙儿徐峰担心过往车 辆和行人有危险,站在旁边守护 井口1小时,直到交警赶来后才 离开。

徐峰是孟村回族自治县何吕 店村人,在盐山县城工作。前几 天,他驾驶摩托车经过盐山县城 千童大道与徐福路交叉口时,发 现路口的一处井盖缺失,露出了 满是积水的井口。当时正是上班 高峰期,有很多驾驶机动车和电 动自行车的人从这里经过。

徐峰担心过往车辆有危险,

就找了一根树枝插在井中。看到那根树枝不是很显眼,徐峰干脆停下来,将摩托车停在井口附近,站在旁边提示过往车辆和行人经过这里时躲开井口。

徐峰在井口旁站了1小时, 眼看着已经错过上班时间,便 拨打电话向盐山交警求助。

很快,交警徐晓林、郭新春 赶到现场,特意通过电话向徐峰 所在单位的负责人说明了他上 班迟到的原因。

随后,两位交警立即联系有 关部门换上新井盖,消除了交通 安全隐患。



近日,运河区武装部、运河区退役军人就业创业一体化促进会负责人来到驻沧武警某部,给武警战士送去慰问品。

张振州 摄